



## **Мужчина признан виновным в причинении смертельных травм односельчанину**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю села Занковка Стародубского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 марта 2017 года мужчина в ходе ссоры нанес 30-летнему односельчанину множественные удары руками и палкой по различным частям тела, а также бил его головой о бампер машины и дерево. Спустя два дня от причиненной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался в больнице. Следователи выяснили, что пострадавший был должен своему обидчику около 20 тыс. рублей, которые обещал отработать. Однако с января 2017 года он уклонялся как от работы, так и от уплаты долга, избегая встреч с кредитором. Фигурант уголовного дела все-таки нашел пытавшегося спрятаться должника и наказал его в присутствии нескольких свидетелей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1198862>